



Бывший сотрудник администрации городского округа «Город Архангельск» предстанет перед судом по обвинению в присвоении денежных средств и служебном подлоге



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника администрации городского округа «Город Архангельск» в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение денежных средств, совершенное с использованием служебного положения) и ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием установлено, что обвиняемый присвоил вверенные ему денежные средства, являющиеся суммой награждения участников конкурса, которые обратил в свою пользу и распорядился ими по своему усмотрению.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно- розыскной деятельности РУФСБ России по Архангельской области.

В ходе допроса подследственный признал свою вину и пояснил следователю, что победителям конкурса вручили только грамоты без денежного поощрения, так как до церемонии награждения потратил выданные ему под отчет денежные средства на ставки в букмекерских



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

организациях и на личные цели. На стадии предварительного следствия практически в полном объеме возместил причиненный им ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Октября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1729261>